

07.04.2017

Kleine Anfrage 5844

der Abgeordneten Josef Hovenjürgen, Jens Kamieth, André Kuper, Werner Lohn, Christian Möbius und Dr. Marcus Optendrenk CDU

Hält der Finanzminister sein Versprechen?

In der gestrigen Plenarsitzung hat der Finanzminister versprochen, Antworten zu den nicht beantworteten Fragen aus der mündlichen Fragestunde noch vor der Landtagswahl nachzureichen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Landesregierung:

1. In welchen Arbeitnehmerbereichen in der Landesverwaltung gibt es vorgegebene feste Einstellungstermine in dem Zeitraum zwischen dem 30.06. und 31.12.? (Bitte einzeln darstellen)
2. Wie viele sachgrundlos befristete Beschäftigungsverhältnisse sind in der Landesverwaltung im laufenden Jahr 2017 eingestellt worden? (Bitte nach Ressorts getrennt darstellen)
3. Wie viele sachgrundlos befristete Beschäftigungsverhältnisse sind seit 2016 in den Ministerien der Landesregierung abgeschlossen worden? (Bitte nach Ressorts getrennt darstellen)
4. Aus welchen Gründen wurden beim Polizeipräsidium Köln 62 Arbeitnehmer sachgrundlos befristet eingestellt? (Bitte detailliert begründen)
5. Wie viele Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer sind aktuell bei der Polizei insgesamt sachgrundlos befristet beschäftigt? (Bitte nach Behörden getrennt aufschlüsseln)

Josef Hovenjürgen
Jens Kamieth
André Kuper
Werner Lohn
Christian Möbius
Dr. Marcus Optendrenk

Datum des Originals: 06.04.2017/Ausgegeben: 10.04.2017

Die Veröffentlichungen des Landtags Nordrhein-Westfalen sind einzeln gegen eine Schutzgebühr beim Archiv des Landtags Nordrhein-Westfalen, 40002 Düsseldorf, Postfach 10 11 43, Telefon (0211) 884 - 2439, zu beziehen. Der kostenfreie Abruf ist auch möglich über das Internet-Angebot des Landtags Nordrhein-Westfalen unter www.landtag.nrw.de